

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dot.: postępowania o zamówienie publiczne o wartości poniżej 30 000 euro w trybie procedury porównanie cen na: dostawę endoprotez, implantów ortopedycznych oraz systemów do stabilizacji kręgosłupa i systemów płytkowych do twarzoczaszki wraz z udostępnieniem instrumentarium dla Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu

_ Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści do opisu przedmiotu zamówienia i zaproszenia do złożenia oferty dla w/w postępowania, i w odpowiedzi na zadane pytania Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania oraz udostępnienia, których wzory przesyłamy w załączeniu?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dokona modyfikacji w § 3 ust. 16 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności? (dot. § 4)

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w pierwszej kolejności wykorzysta towar z najkrótszym terminem.

Pytanie nr 4

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 8 ust. 3 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Pytanie nr 5

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust. 1-8:

1. W przypadku nieterminowego dostarczenia towaru Zamawiający ma prawo naliczyć karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto opóźnionej **części** dostawy, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto opóźnionej części dostawy**

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

2. W przypadku niedostarczenia pełnego depozytu w ilości określonej w § 4 ust. 2 Zamawiający ma prawo naliczyć karę umowną w wysokości 50 zł. za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej części depozytu

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

3. W przypadku nieuzupełnienia depozytu w terminie określonym w §4 ust. 5 Zamawiający ma prawo naliczyć karę umowną w wysokości **50 zł.** za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia liczony od każdego protokołu zużycia, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nieuzupełnionej części depozytu**

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

4. W przypadku stwierdzenia braków ilościowych i asortymentowych oraz nie dokonania wymiany towaru wadliwego na wolny od wad w terminie opisanym w § 8 ust. 3, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 0,5 % wartości brutto towaru niezgodnego ze złożonym zamówieniem, za każdy dzień opóźnienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto brakującego/ wadliwego towaru

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

5. W przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę zapłaci on Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5 % wartości brutto **niezrealizowanej części** przedmiotu umowy, określonej w § 3 ust.1.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie i zmienia projekt umowy.

6. W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości 5 % wartości brutto **niezrealizowanej części** przedmiotu umowy, określonej w § 3 ust. 1.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie i zmienia projekt umowy.

7. W przypadku określonym w ust.1 i 2 gdy opóźnienie przekroczy 10 dni, Zamawiającemu przysługuje prawo do odstąpienia od umowy i naliczenia kary umownej w wysokości 5 % wynagrodzenia brutto **niezrealizowanej części** przedmiotu umowy, określonego w § 3 ust.1.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie i zmienia projekt umowy.

8. Zamawiającemu przysługuje prawo naliczenia kary umownej w wysokości **2%** wartości brutto faktury w przypadku nie zastosowania się do § 3 ust. 11 lub odesłania faktury do korekty.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.

Pytanie nr 6

Proszę o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do wzoru umowy postanowienia o następującym brzmieniu:

„W przypadku zmiany stawki podatku VAT zmianie ulegnie kwota podatku VAT i cena brutto, cena netto pozostanie bez zmian. Zmiana następuje z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego stawkę. Powyższa zmiana nie wymaga sporządzenia aneksu do umowy.”

Odpowiedź: Wykonawca ma prawo do odstąpienia od umowy za 1 – miesięcznym wypowiedzeniem w przypadku zmiany stawki podatku VAT z 8% na 23%.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że przedłuża termin składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 07.06.2019 r. do godz.10:00.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 07.06.2019 r. o godz. 10:15

1 x Wykonawcy wg rozdzielnika

1 x a/a